Информация о ходе исполнения бюджета поселка Золотухино

 за 2 квартал 2016 года

За 2 квартал 2016 года в бюджет поселка Золотухино поступило доходов в сумме 6 437,4 тыс. рублей, в том числе безвозмездные поступления составили 691,8 тыс. рублей (из них: дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности 516,7 тыс. рублей, субсидии бюджетам городских поселений на реализацию федеральных целевых программ 175,1 тыс. рублей).

Расходы бюджета поселка за 2 квартал 2016 года составили 6 970,8 тыс. рублей:

на уплату налогов – 634,3 тыс. рублей; на содержание муниципального имущества – 1098,4 тыс. рублей; на уплату взносов на капитальный ремонт муниципального жилого фонда – 30,8 тыс. рублей; создание условий для развития социальной и инженерной инфраструктуры муниципального образования – 216,8 тыс. рублей; на благоустройство поселка Золотухино 1 678,3 тыс. рублей; на проведение поселковых мероприятий – 3,0 тыс. рублей; на подготовку и проведение выборов – 51,7 тыс. руб.; на безопасность дорожного движения – 71,5 тыс. руб.;

на заработную плату с начислениями из бюджета поселка Золотухино казенному учреждению направлено 774,7 тыс. рублей; на оплату коммунальных услуг – 399,0 тыс. рублей; на выплату муниципальной пенсии – 58,9 тыс. рублей;

Численность муниципальных служащих составляет 6 человек, фактические затраты на их денежное содержание (оплату труда) составили 1 089,5 тыс. рублей.

